

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Terezie Suchánková

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce:
Humanitární pomoc a její vybrané aspekty

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší důležitou a významnou společensko-bezpečnostní oblast, a to humanitární pomoc v České republice.

V teoretické části své práce autorka podrobně uvádí jak humanitární pomoc, tak se také zabývá vykonavateli humanitární pomoci. Velmi zajímavá a poučná je samostatná kapitola o církvích, náboženských skupinách, které působí v České republice, včetně uvádění vývoje počtu věřících v posledních dekadách.

V praktické části je provedena analýza a zhodnocení vybraných církví a náboženských společností se zaměřením na náboženská specifika ve vztahu k poskytování humanitární pomoci.

Vlastní bádání a výzkum autorka pojala dále formou dotazníkového šetření. Celkový počet oslovených respondentů (88) není mnoho, na druhé straně byli oslovení respondenti velmi různorodí, z různých institucí, organizací a společností. Překvapivé je, že pouze 28 respondentů poskytlo své názory a spolupracovalo.

Autorka v závěru své práce předkládá své vlastní návrhy na zkvalitnění současného systému. Bakalářská práce je velmi cenná, jak svým zpracováním, tak získanými výsledky a předloženými návrhy na zkvalitnění systému.

Doporučuji tento materiál dále využít ve společenské praxi České republiky k poskytování vysoce kvalitní humanitární pomoci postiženým.

Rozsah, způsob zpracování a odborná kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá všem požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Stručně uveďte, jakým způsobem byla provedena literární rešerše k bakalářské práci?
2. V čem vidíte hlavní odborný přínos Vaší kvalifikační práce a jaké jsou možné způsoby jejího dalšího využití v rámci České republiky?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 31. května 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------